



## Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СУ СКР области проводится процессуальная проверка сообщения о ДТП с участием автобуса, в котором погиб 1 пассажир и семеро человек пострадали (ФОТО, ВИДЕО)



Вечером 13 января 2024 года в районе 232 километра автодороги "Пермь-Екатеринбург" Нижнесергинского района произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса, который направлялся из города Перми в сторону города Екатеринбурга, и грузовиком. В результате столкновения транспортных средств один пассажир от полученных травм погиб, семеро госпитализированы в различные больницы. Водители автобуса и грузовика от госпитализации отказались.

Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области организована процессуальная проверка на предмет возможного наличия признаков



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, назначается комплекс необходимых экспертиз, в том числе для установления степени тяжести вреда здоровью пострадавших, выяснению точной причины и обстоятельств дорожно-транспортного происшествия. По итогам проверки следствием СКР будет принято процессуальное решение.

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852759>